

3 Oficial Forțe noi la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța

Președintele României a semnat decretul privind eliberarea din funcție a unui judecător și numirea sa în funcția de procuror. Mai exact, șeful statului a decretat eliberarea din funcție a Venerii Grațiana Lăzurescu, judecătorească la Judecătoria Sectorului 1 București.



8 Condiții de mediu la nivel european, pe litoral RAJA a inaugurat o stație de epurare modernă la Eforie Sud

Reprezentanții S.C. RAJA S.A. Constanța au inaugurat, ieri, linia tehnologică din cadrul proiectului de reabilitare a stației de epurare din Eforie Sud, investiție finanțată din Fondul de coeziune prin POS Mediu.



4 Imagini apocaliptice: copaci smulși, acoperișuri zburătoare, mașini strivite Ce-au pățit constanțenii la prima furtună a iernii care abia începe

Copaci smulși din rădăcini și aruncați peste autoturismele parcate, banere electorale și afișe publicitare trântite pe pământ, geamuri sparte, porți închise, localități fără apă și curent electric, acoperișuri luate de vânt, școli cu acoperișuri distruse.



MARȚI,
04 DECEMBRIE 2012
preț: 1 leu



Marti, 4 decembrie, ora 14:00
Interviu online
cu Nicolae Șandru
Tema este:
"Cât de realistă este platforma de campanie a PP-DD?"

„Marinarii” ieșiseră la un joc amical Fotbaliștii Farului au fost loviți de Fulger, la Chirnoieni 6

Sărbătoare în comuna din sudul județului care i-a avut ca oaspeți pe jucătorii celei mai galvanate echipe a Constanței.



Ministrul Culturii, Puiu Hașotti, candidatul USL Constanța în Colegiul 1 Senat „Restaurarea Cazinoului va fi monitorizată și supervizată de Ministerul Culturii” 7



Ministrul Culturii, liberalul Puiu Hașotti, candidează pentru al treilea mandat de senator, din partea USL, în Colegiul 1. Parlamentarul declară că resuscitarea culturii din Constanța este posibilă prin implicarea administrației locale...

Mircea Titus Dobre, candidat USL în Colegiul 7 Camera Deputaților „Voi susține orice proiect care diminuează costul facturii la încălzire a constanțenilor” 5



Actual consilier județean USL, social democratul Mircea Titus Dobre candidează, la scrutinul din 9 decembrie, pentru un mandat de deputat în Colegiul 7. Dobre declară că va susține cota unică de 16% pe profit și 3% impozit pe cifra de afaceri pentru micro-întreprinderi.

Candidatul ARD Iustin Fabian Roman: „Trebuie să susținem micii fermieri” ... 2



Vrei să ajungi în Port de pe Autostrada Soarelui?

Iată cum arată „Breteaua rutieră de conectare” la A2



În urmă cu câteva săptămâni, la sediul Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA Constanța (CNAPMC), a avut loc deschiderea ofertelor pentru licitația privind achiziția lucrărilor de construcție a „Bretelei rutiere de conectare cu DN 39”. Proiectul face parte din obiectivul de investiții „Pod rutier la km 0+540 al Canalului Dunăre - Marea Neagră, lucrări aferente infrastructurii rutiere și de acces în Portul Constanța”.

În acest moment, construcția drumului ce va lega sensul giratoriu situat la ieșirea dinspre Lazu către Agigea de Portul Constanța este finalizată pe o lungime de aproximativ doi kilometri. Noul drum este închis circulației rutiere, el nefiind prevăzut cu parapet

despărțitor sau iluminare. Tronsonul la care s-au efectuat lucrări este obturat brusc cu bucăți masive de beton, între capătul său și noul pod peste Canalul Dunăre - Marea Neagră, aflat de asemenea în construcție, fiind o distanță de peste un kilometru.

Dincolo de obturare se află un alt sens giratoriu, care ar trebui să aibă cel puțin două ieșiri: una către Portul Constanța și alta către podul peste canal, care se află în construcție și care va fi finalizat, se pare, anul viitor.

Din spusele reprezentanților CNAPMC, drumul este finanțat cu fonduri europene, prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007 - 2013, și va avea ca scop preluarea traficului greu și facilitarea legăturii dintre porturile Constanța Sud și Agigea. Totodată, breteaua reprezintă și o nouă arteră de trafic

pentru turiștii care se îndreaptă către stațiunile din sudul litoralului.

Reamintim că la licitație și-au depus ofertele șapte companii: Asocieria Societatea de Construcții în Transporturi București - SC West Star SRL Iași, Asocieria Max Boegl România SRL - SC Apolodor Grup Construct, SC Teloxim Con București, Asocieria SC Rotary Construcții SRL București - Aglomancha Empresa Constructora SA Spania, Asocieria Vega 93 SRL Galați - Mașini Hibrid SRL, Asocieria Societate de Construcții Soares de Costa SA - SC Oyl Company Holding AG SRL și Asocieria Bilfinger Berger Baugesellschaft - ABC VAL Constanța.

Companiile participante au cerut sume cu valoarea cuprinsă între 15 și 20 de milioane de lei și, conform ofertelor depuse, durata lucrărilor nu ar trebui să depășească 12 luni. (T.T.)

Dragomir și Hașotti au fost în trei localități Parlamentarii le-au transmis oamenilor să ducă schimbarea până la capăt

Candidații Uniunii Social Liberale pentru Colegiul 1 Camera Deputaților și Senat, deputatul Gheorghe Dragomir și senatorul Puiu Hașotti, ministrul Culturii, au reluat, duminică trecută, seria deplasărilor în teritoriu. Au fost alături de ei membri PNL Constanța dar și primarii din Lumina, Cogealac și Fântânele.



CSM trimite către președintele României trei judecători și un procuror de la Constanța



Patru magistrați constanțeni vor intra zilele acestea în atenția președintelui României, Traian Băsescu, și asta în urma unei sesizări din partea Consiliului Superior al Magistraturii. Tot CSM a fost cel care a luat decizia ca unul dintre posturile alocate Curții de Apel Constanța să fie transferat la București.

ARD Constanța despre cele șase luni de guvernare Ponta „USL duce România în afara UE”

„Conducerea ARD Constanța își arată îngrijorarea în ceea ce privește bilanțul celor șase luni de guvernare USL”, se menționează într-un comunicat de presă dat publicității, ieri, de ARD. „Peste puțin timp, țara noastră va aniversa șase ani de la admiterea în Uniunea Europeană”.

